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GRUPPO MOVIMENTO 5 STELLE
     Via Capruzzi n°212 – BARI
Al Presidente del Consiglio Regionale
Mario Loizzo
Via Capruzzi 204 - BARI

ep.c.
 All’Assessore alla Sanità
Michele Emiliano
OGGETTO: interrogazione a risposta scritta- Direzione Distretto sanitario di Ginosa 
Il sottoscritto Mario Conca, Consigliere Regionale del Movimento 5 Stelle espone quanto segue
PREMESSO CHE
- a seguito di numerosi servizi giornalistici sono emerse una serie di illegittimità con riferimento allo svolgimento della gara di appalto per l’affidamento del servizio di assistenza domiciliare integrata della ASL di Taranto;

- in particolare è stato accertato che un componente della commissione per l’affidamento della gara d’appalto del servizio ADI ha intrattenuto rapporti di collaborazione coordinata e continuativa con la Domus Cooperativa Sociale (ditta risultata vincitrice della gara d’appalto suddetta) per circa 8 anni dal 2009 al 30/04/2017, senza darne comunicazione alla ASL;

- con deliberazione del Commissario Straordinario 23.4.18 n. 14 l’ASL Taranto ha quindi provveduto, oltre che ad annullare in autotutela l’intera procedura, a trasmettere gli atti all’Autorità giudiziaria ed all’Ufficio procedimenti disciplinari con riferimento alla condotta omissiva posta in essere dal commissario predetto;

- che il componente della commissione è Direttore del Distretto di Ginosa, sì che, in disparte gli esiti del procedimento disciplinare e di quello penale, la normativa anticorruzione (cfr artt. 6 e 7 DPR 62/2013) ne impone l’assegnazione ad incarico differente da quello attualmente ricoperto, e ciò anche perché la Domus attualmente gestisce l’ADI nell’ASL Taranto in proroga del predente affidamento;

 -  agevole è la sostituzione del Dirigente in questione, atteso che con delibera n. 2167 del 27/10/2016 è stata approvata la graduatoria del concorso per la direzione del Distretto di Ginosa, graduatoria allo stato vigente.
Tutto ciò premesso
INTERROGA
la Giunta Regionale e l’Assessore alla Sanità per sapere:
-  se intende adottare iniziative volte ad impedire il ripetersi in futuro di condotte analoghe a quella de qua;

- se ritiene opportuno verificare che l’ASL Taranto, in disparte gli esiti del procedimento disciplinare e penale, proceda alla sostituzione del Direttore del Distretto di Ginosa coinvolto nella vicenda. 
Bari, lì 7.5.2018
Il Consigliere Regionale

Mario Conca 
